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 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 

 التوجيه الفني للرياضيات 

 م  2024  \  2025الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي للعام الدراسي  ( 1) تجريبي نموذج 

 صفحات  8الأسئلة في   –الزمن: ساعتان وخمس عشرة دقيقة  –المجال الدراسي الاحصاء  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 القسم الأول: أسئلة مقالية. 

 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 درجات (  7: )السؤال الأول

 درجات(  3)                 18,4= س   العينة فوجد أن متوسط  25 أخذت عينة عشوائية حجمها ن =  ( أ)

 : ي ما يلأوجد  ⁒ 95عند مستوى ثقة  σ  =3,6   للمجتمع المعياريوالانحراف 

 الخطأ.هامش  (1

 .µالإحصائي  للمجتمع فترة الثقة للمتوسط الحسابي (2

  الحل:        

 1,96=         القيمة الحرجة  ∴            ⁒  95مستوى الثقة  ∵     (1

 

×             ∵    σ           ههامش الخطأ     ∴        معلومة   =        

                                                                        

                               ₓ    =1,4112  1,96=   ھ                                                                          

 (    ه،  س +     ه  -س   فترة الثقة هي   )  (2

                     ( =18,4  -1,4112  ،  18,4   +1,4112)  

                     ( =16,9888  ،  19,8112 ) 
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(2  ) 

 

 

 :  تابع السؤال الأول

 درجات(  4)                            اختبر الفرض بأن  1,79،  ع =   37,2، س =  80( اذا كانت ن= ب)

    µ   =37    عند مستوى معنويةα  =0,05 . 

 الحل:

 صياغة الفروض:    

  µ     ≠ 37:   1مقابل    ف  µ    =37:    0ف    

         ∵  σ  30 <غير معلومة   ،   ن  

 

 :المقياس الاحصائي  ق   ∴ 

 

   1,79،  ع =    37,2س =    ،  80ن=   

  

    =                           =0,999 

 

 

                 α   =0,05مستوى المعنوية:                   0,025=      1,96= 

  ( 1,96،   1,96-منطقة القبول:     ) 

 (   1,96،  1,96-)     ∈  0,999اتخاذ القرار:    

 µ  =37القرار قبول فرض العدم     ∴

 

 

 

 

 

 

 

 

37,2 - 37 

1,79 

80 

1 



 2025\2024العام الدراسي  -الصف الثاني عشر أدبي )الاحصاء( -الفترة الدراسية الأولى نموذج امتحان  \تابع

(3  ) 

 

 

 درجات( 6): السؤال الثاني

 درجات( 2)               من مجتمع طبيعي  23أ(أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن = )

 التوزيع ت. باستخدام جدول  %95أوجد القيمة الحرجة           المناظرة لمستوى ثقة 

 الحل:

   23ن =        

   22=  1 – 23=   (1 – )ن درجات الحرية         ∴

       ⁒ 95مستوى الثقة  ∵       

       ∴  1- α    =0,95              α    =0,05                     = 0,025                                                    

 من جدول التوزيع ت            

     

                    = 2,074    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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1 

1 

1 

 

 :  تابع السؤال الثاني

  ) الخطي الارتباط  ل ( احسب معامب) (درجات 4)       وقوته.             للبيانات التالية ثم حدد نوعه  (

                     

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

                                            

                                                  الحل                                      المجموع 

 

 

          

       = 

 

 

 =  -1                         

 نوع الارتباط عكسي تام           

 

 

 

 7  6  5  4  3 س

 0  1  2  3  4  ص

 2ص         2س    س ص        ص       س     

3 

 

4 12 9 16 

4 3 12 16 9 

5 2 10 25 4 

6 1 6 36 1 

7 0 0 49 0 

25 10 40 135 30 

5  ×  40 –  25   × 10 

5  ×   (30 )– (10)2 5  ×   (135 )–  (25)2 
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(5  ) 

 

 درجات(8:)السؤال الثالث

 درجات(  4)                                                            من بين البيانات التالية لقيم س، ص  ( أ)

         

 

 أوجد معادلة خط الانحدار.    

 

 الحل: 

 

 

 

 

 المجموع                                                             

 

 7=   ،     ص =            3=  ،   س =        4ن = 

 

 ب = 

 

                                                  =   =2 

 

  1=  3     ×   2 – 7ب س =   –أ = ص 

 :                  ص = أ + ب س     يمعادلة خط الانحدار ه

      

 س  2+ 1ص =                                                       

 

 

 

 

 

 5  4  2  1  س

 11 9  5  3  ص

      2س    س ص        ص       س     

1 

 

3 3 1 

2 5 10 4 

4 9 36 16 

5 11 55 25 

12 28 104 46 

∧ 

4 
12 

4 

28 

4  (104 )–  (12 ( )28 ) 

4  (46 )–  (12)2 

∧ 

1 
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(6  ) 

 

 درجات( 4)                                                                                   :تابع السؤال الثالث

 يمثل الجدول التالي أرباح إحدى الشركات الكبرى بملايين الدنانير (ب)

   2015الى سنة  2010من سنة 

 2015 2014 2013 2012 2011 2010 السنة)س( 

 7   6   5   6   5   3   الأرباح)ص( 

 ( مثل بالخط المنكسر بيانات الجدول أعلاه.1)

 ( اذكر ملاحظاتك عن الاتجاه العام للسلسلة الزمنية.2)

 الحل:

        

        

        
        

        

        

                             

        

                                                                                              2015   2014    2013    2012   2011    2010 

 

      1                                                                نلاحظ أن: الاتجاه العام للسلسلة في تزايد مع الزمن  

 المحاور نصف درجة                                                                                                          

 النقاط درجتان                                                                                                          

 التوصيل نصف درجة                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

1 

 ص 

 س

3 

2 

6 

5 

4 

7 
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(7  ) 

 

 ثانيا: البنود الموضوعية:

 )أ( إذا كانت العبارة صحيحة( عبارات ظلل في ورقة الإجابة 3 - 1: في البنود )أولا

 . كانت العبارة خاطئة إذا)ب(                                                                     

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 لها.  المعياري الانحرافابي أو المعلمة هي ثابت يصف العينة أو يصف توزيع العينة كالمتوسط الحس (1)

------------------------------------------------------------------------------------------------  

   .الانحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين (2)

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 من سنة. أقلالتغيرات الدورية فترتها تكون  (3)

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 اختر الإجابة   –( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح 7-4: في البنود )ثانيا

 .الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      اذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي صفر فان الارتباط يكون( 4)

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  =  0,4922(من جدول التوزيع الطبيعي المعياري ق5)

 

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

س فإن قيمة ص المتوقعة                                 3,4+  5,5ص هي ص =   إذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، (6)

  هي : 6عندما س  = 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      لسلسلة الزمنية هيا في  العوامل التي تؤثر (7)

  

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 انتهت الأسئلة  

 

∧ 

 متوسط  منعدم  ضعيف  قوي

2,41 2,4 2,42 2,43 

0,5 6,8 25,9 29,98 

 التغيرات الدورية فقط  الاتجاه العام فقط

 جميع ما سبق  التغيرات الموسمية والعرضية 
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 جدول إجابات البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ------------المصحح: 

 ------------المراجع: 

  لكل بند درجة واحدة فقط                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   )ب(  ) أ (  1

   )ب(  ) أ (  2

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  3

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  4

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  5

 ) د (  (  ج)  )ب(  أ (  ) 6

 ) د (  (  ج)  )ب(  ) أ (  7

7 
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (
̅
)

 

 𝝁

 54الزمن: ساعتان و 
 دقيقة

(2نموذج رقم ) 8عدد الصفحات:   

 

 نصف درجة

 

 نصف درجة

 

 

  

 نصف 

 

 

 نصف درجة

 

 نصف درجة

 

 

 نصف درجة

)كتاب الطالب 52( ص 8حاول )  



 

 

  

ر 

 

         

 

 

 

 درجتان

 

 

  

 

 

 

 

 درجة ونصف 
 

 

 

 

 

 نصف درجة 

)كتاب الطالب( 88( ص 6حاول )  



 

 

  

 أوجد القيمة الحرجة ق 
𝜶

𝟐
 .%79لمستوى ثقة  المناظرة

 باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري.                                                                     

 نصف درجة

 

 

 درجة ونصف

 

 

  

 

 

 درجة واحدة

)كتاب الطالب( 516( ص 5حاول )  



 

 

  

 

 

 

 

درجة نصف   

 

 

  

 

 درجة واحدة 

 نصف درجة

 

 نصف درجة

 نصف درجة

 

 

 

 درجة واحدة
 

 

 

 درجة

(8)كراسة التمارين( ) 58ص   



 

  

 
̅

𝝁≠ 𝝁

 نصف درجة

 

 

 

 نصف درجة

 

 

  

 

 

درجةنصف   

 

 

 

 

 

 نصف درجة
 

 نصف درجة

 

 نصف درجة

(1)كراسة التمارين( ) 11ص   



 

  

 

 

 

 الرسم

 ثلاثة درجات

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

واحدة درجة  

كتاب الطالب( 88( ص 6حاول )  



 

 

 

 

 

 

  

 

 

(3)  

 

 صفر

 
̂

-1 

 
̅

𝛔

16 

 
̅

𝛔𝛍𝛂, 

 5.2ق = 
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ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 

   الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
ي للرياضيات 

 التوجيه الفن 

ي نموذج تجري ة الدراسية 3)  ن  ي للصف  الأولى( الفتر  أدن 
ي عشر

 الثان 

 2025/ 2024للعام الدراسي 

: المجال  ي  –الرياضيات  الدراسي ة دقيقة  ساعتي    : الزمن                                القسم الأدن   وخمس عشر

 ــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سم الأول: أسئلة المقال الق

 خطوات الحل
ً
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

 درجة (  7السؤال الأول:  ) 

، أخذت من مجتمع طبيعي ، تباينه    16عينة عشوائية حجمها ن =  ( أ)
والوسط    16=  2

 وفسره .   µ% لوسط المجتمع     95.  أوجد فترة ثقة    60س =   الحسابي  للعينة 
 :  الإجابة

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1صفحة    

 درجات( 4)

              2  =16     = 16  =4     ،          60،      16ن =   

 ـــــــ
    4       

    4   
 =1.96  

 =( 60 – 1.96  ،60  +1.96 ) 

 =(58.04 ،61.96) 

 حدود فترة الثقة وحساب نفسهعينة عشوائية ذات الحجم  100عند اختيار 

 فترة تحوي  95فأننا نتوقع  

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

 نموذج الاجابة 



 

 

 

 

ــة ) ب (  ــة        المنــــــا رة لمســــــتو  ثقــــ ــد الليمــــــة الحرجــــ ــع  90أوجــــ % باســــــتددا  جــــــدو  التو  ــــ
 .   الطبيعي المعياري  

 :الإجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 

 2صفحة    

 درجات( 3) تابع السؤال الأول 

  

  1 -  =0.9   

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

 0.45  0.4500 و   0.4995تقع بين   



 

 

 

                                                                                درجة ( 7:  ) الثاني السؤال 

مستو  الطلبة في    طالب لدراسة  25في إحد  مدارس الكو ت تم أخذ عينة من الطلبة عددها  (   أ) 
 .     5بانحراف معياري  75الامتحانات  فكان متوسط درجات الطلبة في أحدمادة الإحصاء 

    مقابل الفرض البديل أنه يدتلف   70القائل لمدير المدرسة أن  متوسط درجات الطلبة = اختبر الفرض 
 %   5  عند مستو  معنو ة   .    70عن  

  :الإجابة

 

 

 

 

 

                                  25  – 1  =24   

 
               2.064 

 (   2.064،   2.064-منطقة القبو  هي )  
     5      (-2.064   ،2.064  ) 

   0فالقرار : نرفض    :  =70    1ف  ونقبل   :  ≠ 70     

 

 

 

 

 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 

 3صفحة    

 صياغة الفروض

     ≠ 70:  1مقابل   ف    =70:  0ف

 درجات( 4)

  = ( 30 ≥) ن  25غير معلومة ، ن 

 

  5=   ت = ــــــــــــــــــــــــــ

 

75 – 70 

       5     ــــــ    

   25   

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 



 

 

 

 

 ( الجدو  التالي يبين قيم المتغير س و قيم المتغير ص المنا رة  ب  )  

 

 

 أحسب معامل الارتباط بين المتغير ن س , ص . (1)
 حدد نوع الارتباط . (2)

  :الإجابة

 2ص 2س س×ص ص  س

2 20 40 4 400 
5 14 70 25 196 
8 8 64 64 64 
9 6 54 81 36 
24 48 228 174 696 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 9 8 5 2 س

 6 8 14 20 ص 

 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 

 درجات( 3)
 الثاني السؤال تابع 

 4صفحة    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4  ×228 – 24  ×48 

4  ×174 – (24)2      × 4 ×696 – (48)2 

- 1 

 عكسي تام  نوع الارتباط :

ــــ

 ـ

1 

2 
3× 

ــــ

 ـ

1 

2 
ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 



 

 

 

 أيا  6( خلا    بالألاف( الجدو  التالي يبين عدد مشاهدي أحــد البرامج التلفز ونية ) مقدراً   ) أ

 الاربعاء  الثلاثاء  الاثنين  الاحد  السبت  الجمعة  س

 10 12 16 25 32 37 ص 

 .ارسم السلسلة الزمنية   (1)
 بين الاتجاه العا  للسلسلة الزمنية .   (2)

   :الإجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 5صفحة    

 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 

 درجة ( 7:  ) الثالثالسؤال  درجات( 3)

ت
سب

ال
 

حد
لا
ا

ن 
ني
لاث

ا
ء 

ثا
لا
لث
ا

اء 
بع

لار
ا

 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

 عدد المشاهدين في تناقص مع الزمن 

ــــ

 ـ

1 

2 
3× 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 



 

 

 
 

 الجدو  التالي يبين قيم المتغير س و قيم المتغير ص المنا رة :

 8 6 4 3 2 1 س
 1 2 5 6 7 9 ص 
 .  الانحدارأوجد معادلة خط  (1)
 .   6أوجد مقدار الدطأ عندما   س =  (2)
 :الإجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2س س×ص ص  س

1 9 9 1 
2 7 14 4 
3 6 18 9 
4 5 20 16 
6 2 12 36 
8 1 8 64 
24 30 81 130 

 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء  - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 

 الثالث السؤال تابع 

 6صفحة    

 درجات( 4)

    5=  ــــــــ           ،  4ـــــــــ =  ،  6ن = 
24 

 6 

30 

 6 

 1.147 -ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   = ب =  
6  ×81 – 24  ×30 

6  ×130 –  (24 )2 

 9.588=  4( ×  1.147 -) – 5أ = 

 س 1.147 – 9.588 

 | =2 – 2.706  =|0.706 

ــــ

 ـ

1 

2 

1 

1 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 

ــــ

 ـ

1 

2 



 

 

 

  لل في ورقة الإجابة ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة ، )ب( إذا كانت العبارة خاطئة .   ( 3ـ  1أولاً: في البنود )

    .إحدى عناصر السلسة الزمنية هي التغيرات العرضية ) الفجائية (  (1)

 اذا وقعت جميع النقاط على خط    عند رسم شكل الانتشار لوصف العلاقة بين متغيرين ،( 2)

                                             .  1-مستقيم فأن معامل الارتباط بين المتغيرين  ر =      

 [ فان هذا يعني ان هناك علاقة 0.5-،   1 -تنتمي للفترة ) معامل الارتباط قيمة اذا كان    (3)

 عكسية ضعيفة بين المتغيرين .        

اختر الإجابة الصحيحة ثم   –اختيارات واحد فقط منها صحيح  أربع( لكل بند  7  – 4في البنود )  ثانياً:
 .   عليها  لل في ورقة الإجابة الرمز الدا 

 فإن القرار يكون قبو  فرض العد  إذا                              2.074=      ت  إذا كانت الليمة الجدولية   ( 4)  
 كانت قيمة الملياس الإحصائي للاختبارات فيما يلي هي        

   2.074 -صفر                                     3 -                2.074
 

   64من مجتمع طبيعي تباينه  32=   ووسطها الحسابي س  9أخذت عينة عشوائية حجمها ن = (   5) 
 تكون  ممكن أن ل % من ا  95لفترة ثقة   دنىفإن الحد الأ       
    26.773             28.773              38.227                 37.227 

 فإن ذلك يد  على:  1.3قا  طالب بحساب معامل ارتباط بيرسون بين متغير ن فوجد أنه = (   6) 

      طردي قوي              تا  طردي         عد  وجود ارتباط       الحساب في خطأ          

   ،ص س  بين الارتباط  فإن  ص  س، لليم  الانتشاري  الشكل  يمثل التالي  الشكل كان  إذا (      7) 

   ضعيف  عكسي                 ضعيف طردي           

 قوي  طردي                       قوي  عكسي            

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــ

 7صفحة  

   احصاء - للصف الثاني عشر الدراسية الأولى   الفترة  ( 3) نموذج اختبار تابع :  
 القسم الادبي   –الر اضيات و الاحصاء 

 

 الموضوعيةالأسئلة   : ثانياً 

 
2 

 

 
 أ ب

 د

 د ب أ

 د ب أ

 د ب أ



 

 

 ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة لكل سؤال 

 

 

 

 

 

                    
 

 

 

 

 

 

 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 7 

 8صفحة  



 

 

(  4 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ  يثانالصف ال   

 

5202 /4202 ولالفصل الدراسي الأنهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 

 التوجيه الفني للرياضيات 

 دبيعشر الأ الثاني الصف 

 م     2025/ 2024الدراسي  الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي للعام( 4نموذج تجريبي )

 صفحات  8الأسئلة في  –(وربع  الزمن :)ساعتان–المجال الفني: الرياضيات والإحصاء 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 موضحاً خطوات الحل ( :التالية القسم المقال )أجب عن جميع الأسئلة  الأول:القسم 

 درجات(  ٧)                                                                              الأول: السؤال 

 ٪ ٩٥باستخدام مستوى ثقة  ١٣=  س̅،   ١٦=   ٢من مجتمع طبيعي فإذا كانت   ٦٤ عينة عشوائية حجمها ن= أ( )

 ( أوجد هامش الخطأ.١

 . ( أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي ٢

 الحل: 

 

                                                                            ١٣=   س̅ ،            =4   ∴    ١٦=  2،     ٦4ن =  ∵

∴٪ ٩5مستوى ثقة ∵ القيمة الحرجة            ،  معلومة      
𝜶 

٢

ق
      =١٫٩٦   

 

×هامش الخطأ  هـ =       (١)
𝝈

ن̅ 
 

𝜶 

٢

ق
 

 

      ١٫٩٦   ×             =  هـ        

  

 0٫٩8 ⋍هـ         

  هـ (   - هـ  ،  س    -فترة لثقة  = ) س   (     2)  

                       ( =١٣ – 0٫٩8  ،١٣  +0٫٩8 ) 

                         ( =١2٫02   ،١٣٫٩8   ) 

درجات  ٤  

4 

٦4

٤٤ 

١   

 

١

 

١   

 

١   

 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 تابع السؤال الاول: 

  باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص   ب( )

 

      

 

 معادلة خط الانحدار اوجد  

 الحل                         

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9 7 5 3 1 س 

 14 10 9 5 2 ص 

 س2 س ص  ص  س  

1 2 2 1 

3 5 15 9 

5 9 45 25 

7 10 70 49 

9 14 126 81 

25=  المجـمــــــــــوع   =٤0   =258   =165  

١الجدول   

١

 

١

 

١

 

درجات  3  

2

 2

 2

 

2   

 

١

 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 

 درجات(  ٧)                                                                           :الثانيالسؤال 

،   25، وحجم العينة ن =  7=  ع ، 40=  س̅ )أ( في عينة من مجتمع إحصائي إذا كانت  

≠مقابل الفرض البديل   ٣5= 𝝁اختبر الفرض    𝝁 ٣5  0,05عند مستوى المعنوية 

 الحل: 

𝜇  : ١مقابل     ف       ٣5=  𝜇 :   0صياغة الفروض: ف ≠ ٣5         

 ٣0 ≥ غير معلوم،     ن               

 نستخدم المقياس الإحصائي  

                      

  ٣,٧5١=                              ت =                                    

 

 

 ١ – 25( = ١ –، درجات الحرية )ن ٪٩5مستوى الثقة  ∵

      =24   

𝜶  =0,05 

𝜶

٢
   =0,025 

         ==2,0٦4        

 

                                           (2,0٦4،   2,0٦4 منطقة القبول هي )

 ٣,٧5١ ∋(2,0٦4    ،2,0٦4 ) 

𝜇=    ١وقبول الفرض البديل:   ف     ٣5=  𝜇=    0القرار رفض فرض العدم:  ف ≠ ٣5 

 

درجات  3  

40 - ٣5  

7 
25 

١    

١   

 

2 

١ 

 2 

2

 

١ 

١ 

2   

 

2   

 

١ 

 2 

 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 : تابع السؤال الثاني 

 وحدد نوعه وقوته للمتغيرين س، ص حيث:   معامل الارتباطأوجد   (ب )

 17 15 13 11 9 7 س

 18 15 17 9 15 12 ص 
 

  : الحل       
 

 

 

 

 

 

 

 

 ر =                      

 
 

 

 0,٦١05 =ر  

 

 

 نوع الارتباط: طردي )موجب( قوي.  

 

 

 

 
  

 2ص 2س س ص  ص  س 

 ١ ٧2 8٤٩ ٤ 1٤٤ 
 ١ ٩5 135 81 225 
 ٩٩ ٩ ١١ 121 8١ 
 ١٧ ١٣ 221 16٩ 28٩ 
 ١5 ١5 225 225 225 
 ١ ١٧8 ٣0٦ 28٣ ٩24 

 ١288 ٩٣4 ١0٧0 8٦ ٧2 المجموع 

درجات    ٤  

  2)86 (  – 1288×  6    × 2)72 (  – ٩3٤×6 

6 (1070 )– 72×86  

1 

1 

1 2 

2الجدول    

2 
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 درجات(  ٧)الثالث:السؤال 

 سنوات   ٦التالي يبين قيم ظاهرة معينة خلال الجدول  ( أ)

 ٢00٣ ٢00٢ ٢00١ ٢000 ١٩٩٩ ١٩٩8 السنة 

 ١٤ ١٢ ١0 8 ٥ ٣ قيم الظاهرة

 أوجد معادلة الاتجاه العام لقيم الظاهرة. 

 سنة الأساس هي  ١٩٩8نعتبر سنة   الحل:

١٩٩8 0 ٣ 0                                      0 

١ ٥ ٥ ١ ١٩٩٩ 

٢000 ٢ 8 ٤ ١٦ 

٢00١ ٣ ١0 ٣0 ٩ 

٢00٤ ١٢ ٤ ٢8 ١٦ 

٢00١٤ ٥ ٣ 70 ٢٥ 

 ٥٥ ١٦٩ ٥٢ ١٥ المجموع 

 

   8,٦٦٦7 ≈،             =                 ٢,٥=              =             ،      ٦ن =  

   

 

       ٣,0٩٥٢ ≈٢,٥×  ٢,٢٢8٦ – 8,٦٦٦7 ،        ٢,٢٢8٦ ≈ب 

  معادلة الاتجاه العام هي 

  

 س ٢,٢٢8٦+   0٩٥٢,٣=        

 

 

 

درجات  ٤  

52 
6 

15 
6 

١ -١٦٩× ٦5×52  

2) ١5 ( – 55×٦ 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 الثالث: تابع السؤال 

 

   أوجد القيمة الحرجة      ( )ب
𝜶 

  ٢

ق
 ٪ باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري٩٩مناظرة لمستوى ثقة  ال

 الحل: 

 ٪ ٩٩مستوى ثقة ∵

∴  1 -           =0,99                                                                                                                            

                                                                                         

 0,4٩5 من جدول التوزيع الطبيعي المعياري نبحث عن القيمة         

                                                                     نجد أنها تقع بين      

    ان نجد        
𝜶 

٢

ق
                                    2,58و   2,5٧تقع بين        

 

𝜶 

٢

ق
       = 

                               =2,5٧5                                                                                   

                                

           

   

                                  

 

 

 

 

 

 

 

درجات  3  

1 

1 

2

 

١

 

2

 2

 

١

 

2

 

١

 

2,5٧ +2,58     

2

 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 

 درجات(  ٧)الاسئلة الموضوعية

 

 إذا كان معامل الارتباط   ر = صفر   فإن الارتباط منعدم  (١)

 التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة  (٢)

 على الإجابة الصحيحة : (لكل بند أربع اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة  الرمز الدال ٧ –  ٣في البنود )ثانياً:

(٣)  

 

 

 التالى  ( من الجدول ٤) 

 

 

  

(٥)    

                     

 

(٦  ) 

 

 
 (7  ) 

 

 

 

 )ب( ( عبارات  ظلل في ورقة الإجابة )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و 2– 1أولاً:  في البنود ) 

إذا كانت العبارة خاطئة 

 

 

 

 

 

 



 4220/5202دبي   عشر الأ ثانيال -  الإحصاء     -الأولى  تابع اختبار الفترة الدراسية 
 

 جدول إجابات البنود الموضوعية                                

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 إجابة البنود الموضوعية 

ــــــــــ                              
0  
7            

 

7 



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ  يثانالصف ال   
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 

 القسم الأول –  أسئلة المقال  

 أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل في كل منها 

 السؤال الأول :  (  ٧ درجات ) 

والانحراف المعياري   ٢٠فوجد أن متوسطها الحسابي يساوي  ١٠٠ة عشوائية حجمها ن = نأ ) أخذت عي
، أوجد ما يلي :    ٪٩٥عند مستوى ثقة   ٦٬٣هو   لعينةل  

) هامش الخطأ١  

) فترة الثقة ٢  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دولة الكويت 

دقيقة  ١٥الزمن : ساعتان و                                وزارة التربية                                                         

٨عدد الصفحات :                                         التوجيه الفني لمنطقة العاصمة التعليمية                              

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي للعام الدراسي   )  ٥(  تجريبي نموذج اختبار   

درجات ٤  

 الحل : 

   ٦٬٣، ع =  ٢٠، س =  ١٠٠ن = 

٣٠غير معلومة ، ن >        

١٬٩٦=     القيمة الحرجة ق    

= ق    ×  ع هـ  هامش الخطأ  

ن                                  

٦٬٣×  ٩٦١٬=  هـ                 

                                  ١٠٠  

١٬٢٣٤٨=  هـ                  

 

هـ ، س + هـ )  –فترة الثقة = ( س   

             ) =١٬٢٣٤٨+  ٢٠،  ١٬٢٣٤٨ – ٢٠ (  

             ) =٢١٬٢٣٤٨،  ١٨٬٧٦٥٢   (  

١ 

١ 

١ 

١ 

α 

٢ 
α 

٢ 

σ 

)١ (  

)٢ (  



 

 

 

 تابع السؤال الأول : 

المعياري  جدول التوزيع الطبيعيباستخدام  ٪٤٩المناظرة لمستوى الثقة    ق    ب) أوجد القيمة الحرجة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤العام الدراسي   –الإحصاء   –ة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي رالفت  نموذج اختبار تجريبيتابع /    

درجات ٣  

٪ ٤٩الثقة  مستوى  

٤٠٬٩=       - ١   

   ٤٠٬٩=        -ا 

  ٢           ٢  

           =٠٬٤٧٠٠  

والتي تقع بين    ٠٬٤٧٠٠القيمة  نبحث في الجدول عن
   ٠٬٤٧٠٦،   ٠٬٤٦٩٩القيمتين : 

١٬٨٩،   ١٬٨٨تقع بين     ق    

 

   ١٬٨٨٥=    ١٬٨٩+  ١٬٨٨ق     =  

١ 

١ 

١ 

α 

٢ 

α 

α 

α 

٢ 

α 

٢ ٢ 



 

 

 

 السؤال الثاني :  ( ٧ درجات )  

 أ ) يبين الجدول التالي قيم المتغير س ، ص : 

 س  ١ ٢ ٤ ٩
 ص ٣ ٥ ٩ ١١

 

 أوجد معادلة خط الانحدار

 س  ص س ص   س 
١ ٣ ٣ ١ 
٢ ٥ ١٠ ٤ 

٤ ٩ ٣٦ ١٦ 
٩ ١١  ٩٩ ٨١ 

١٦ ٢٨ ١٤٨ ١٠٢ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤العام الدراسي   –الإحصاء   –ة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي رالفت نموذج اختبار تجريبي تابع /    

٧=  ٢٨،  ص =   ٤=   ١٦، س =  ٤ن =   

                                           

 

(     س ) × (     ص )  –ب = ن (    س ص )    

(     س )  –ن (     س )                

 

    =٢٨×   ١٦ – ١٤٨×  ٤  

       ١٦(   – ١٠٢×  ٤   (  

       ٠٬٩٥  

ب × س   –أ = ص   

   =٣٬٢     ٤×  ٠٬٩٥ – ٧   

 معادلة خط الانحدار ص = أ + ب س 

س   ٠٬٩٥+  ٣٬٢ص =                            

١ 

١ 

١ 
٢ 

١ 
٢ 

١ 

درجات ٤  

 المجموع 

٤ ٤ 

Ʃ 

٢ ٢ 

٢ 

٢ 

~ ~ 

~ ~ 

٨ 

٨ 

Ʃ Ʃ 

Ʃ Ʃ 



 

 

 

 تابع السؤال الثاني : 

 ب ) أوجد معامل الارتباط وحدد نوعه وقوته للمتغيرين س ، ص حيث : 

 س  ١ ٢ ٣ ٤ ٥
 ص ٨ ٧ ٦ ٥ ٤

 

 

 

 س  ص س ص   س  ص
١ ٨ ٨ ١ ٦٤ 
٢ ٧ ١٤ ٤ ٤٩ 
٣ ٦ ١٨ ٩ ٣٦ 
٤ ٥ ٢٠ ١٦ ٢٥ 
٥ ٤ ٢٠ ٢٥ ١٦ 

١٥ ٣٠ ٨٠ ٥٥ ١٩٠ 
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س ×     ص        -ن    س ص           ر =  

(    ص )  –ص     (    س )  ×   ن   –ن    س         

    ٣٠×  ١٥ – ٨٠×  ٥        ر =     

       ٣٠(    – ١٩٠×  ٥)  ×   ١٥(  – ٥٥×  ٥   (  

 

   ١ -ر = 

    

تام عكسي   

١ 

١ 
٢ 

١ 

١ 
٢ 

درجات ٣  

 

٢ ٢ 

٢ ٢ ٢ ٢ 

 المجموع 

٢ ٢ 

Ʃ Ʃ Ʃ 

Ʃ Ʃ Ʃ Ʃ 



 

 

 

 السؤال الثالث : ( ٧ درجات ) 

، اختبر الفرض :  ٤، ع =  ٢٠=   س،   ١٦أ ) في عينة عشوائية إذا كان ن =   

   ٥٠٠٬عند مستوى المعنوية      =   ٢٢مقابل الفرض البديل     =  ٢٢=       ف :
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  ٢٠، س =  ٤، ع =  ١٦ن = 

 صياغة الفرض

٢٢مقابل ف :     =    ٢٢ف :     =    

 

٣٠غير معلوم ، ن <          

   ٢- =       ٢٢ – ٢٠=           -ت =   س  

      ٤ع                               

      ١٦ن                              

 

١٥=  ١ – ١٦، درجة الحرية =    ٠٬٠٢٥،       =     ٥٠٠٬=       

٢٬١٣٢ت      =       

 

)  ٢٬١٣٢،  ٢٬١٣٢ -منطقة القبول هي (   

             -٢٬١٣٢،   ٢٬١٣٢ -(       ٢   (  

 

قبول فرض العدمالقرار :   

١ 

٢ 

١ 

٢ 

١ 

٢ 
١ 
٢ 

١ 

٢ 

١ 

٢ 

درجات ٣  
μ μ 

μ μ 

σ 

μ 

α 

٢ 

α α 

٢ 

϶ 

α 



 

 

 

 تابع السؤال الثالث : 

)      س   ( حدى الدول خلال السنواتإيبين الجدول التالي عدد الإصابات بشلل الأطفال ص بالآلاف في  ب )
  ١٩٦٧الى  ١٩٦٠من سنة 

 س  ١٩٦٠ ١٩٦١ ١٩٦٢ ١٩٦٣ ١٩٦٤ ١٩٦٥ ١٩٦٦ ١٩٦٧
 ص ١٥ ١٤ ١٢ ١١ ١٠ ٧ ٥ ٣

 

١  ً السلسة الزمنية  ) مثل بيانيا  

س والزمن  ص الإصابات عدد  ما نوع العلاقة بين ) ٢  
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الإصابات مع مرور الزمن العلاقة تناقص   

١ 

٢ 

٢ 

١ 

١ 

٢ 

درجات ٤  

٦٧ ٦٦ ٦٥ ٦٤ ٦٣ ٦٢ ٦١ ٦٠ 

٣ 

٦ 

٩ 

١٢ 

١٥ 

١٨ 

 السنوات

 الاصابات



 

 

 

 السؤال الرابع :  ( ٧ درجات ) 
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 تابع السؤال الرابع : 

 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤العام الدراسي   –الإحصاء   –الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر الأدبي  نموذج اختبار تجريبيتابع /    


